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Aos sete dias do mês de novembro  de dois mil e dezenove, na sala de reuniões da Pró-

Reitoria de Graduação - PROGRAD realizou-se a reunião do Comitê Local de 

Acompanhamento e Avaliação de Programa de Educação Tutorial, da Universidade 

Federal do Rio Grande (CLAA/FURG). Estavam presentes: Milton Luiz Paiva de 

Lima, Claudio Rodrigues Olinto, Raissa Brum Gonçalves de Ávila, Rita Carolina 

Alamino Borges da Costa, Karin Ritter Jelinek, Simone Barreto Anadon, Luiz Antonio 

Braganca da Cunda, Claudete Miranda Abreu, Lilian da Silva Ney e Paulo Roberto 

Armanini Tagliani. Pauta: Fórum do PET/FURG, Recondução de Tutor/a PET/FURG e 

Assuntos Gerais. Primeiro assunto: A reunião iniciou com os informes sobre o Fórum 

dos Grupos PET/FURG, que ocorrerá no sábado dia 09/11/2019 no turno da manhã, 

no Anfiteatro do Campus Saúde do HU/FURG. As inscrições e programação do evento 

foram feitas pelo SISNC/FURG e o cerimonial do Fórum será realizado pela 

representante discente do CLAA. O ônibus que trará os Grupos PET/FURG Conexões 

Saberes SAP e Gestão Ambiental para o Fórum tem saída prevista à 1h da cidade Santo 

Antônio da Patrulha passando por volta 6h na cidade de São Lourenço do Sul com 

destino a Rio Grande. Segundo assunto: Recondução de tutor/a PET/FURG foi 

sugerida pela Interlocutora mudança de data da reunião do CLAA para análise da 

recondução de tutor/a dos grupos PET/FURG ficando estabelecido para 27/11/2019, 

apenas com os membros do Comitê. Os Tutores/as PET/FURG que serão avaliados para 

recondução são: Vinicius Menezes De Oliveira, Marilene Zimmer, Vilmar Alves 

Pereira, Mauren Porciuncula Moreira Da Silva, Karin Ritter Jelinek. Assuntos Gerais: 

Devolução da Prestação de Conta 2013 que 10 grupos PET/FURG receberam a 

notificação do Sistema de Gestão do Programa de Educação Tutorial/SIGPET, assim a 

interlocutora ressaltou para os tutores/as ficarem atentos ao prazo de inserção dos 

documentos no sistema. Foi sugerida a revisão e atualização dos membros e regimento 

do CLAA/FURG para o inicio de ano de 2020. A tutora Karin colocou para o Comitê 

que o grupo PET Conexões e Saberes/SAP não tem sala de permanência prejudicando 

as atividades dos alunos, desde que assumiu o grupo não consegue um espaço físico. 

Ela mencionou que vem registrando, isto também no Conselho do Campus Santo 

Antonio da Patrulha/SAP. Então, a sua preocupação é com a ampliação do Campus 

mais um prédio da unidade de Bom Princípio, e que esta ficando pronta e o Diretor 

Antônio Valente começou um movimento de prometer aos estudantes um espaço físico. 

Porém, salientou que este espaço será compartilhado com outras atividades do Campus. 



Assim, ressaltou que nas normativas do PET é obrigação das Universidades garantirem 

espaço físico para os grupos PET desenvolverem suas atividades. A Diretora 

Pedagógica Simone vai encaminhar a demanda de espaço físico para grupo SAP ao Pró-

Reitor de Graduação/FURG.  

Nada mais havendo a tratar, lavrou-se esta ata que vai assinada por mim. 

 

Rio Grande, 7 de novembro de 2019. 

 

Lilian da Silva Ney 

Interlocutora PET/FURG 


